（様式１）
令和７年度平川動物公園駐車場等車両誘導整理業務委託制限付き一般競争入札参加申込書

公益財団法人鹿児島市公園公社
理事長　千堂　和弘　殿　　

　令和７年２月１２日付けでお知らせのありました、令和７年度平川動物公園駐車場等車両誘導整理業務委託契約に係る入札に参加する者に必要な資格の審査について、下記のとおり書類を添えて申請します。

記

１　地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の4の規定に該当しない者であることをここに誓約します。
２　このお知らせの日から入札参加資格審査申請の受付期限の日までの間において、鹿児島市建設工事等有資格業者の指名停止に関する要綱（平成8年5月28日制定）その他の鹿児島市で定める指名停止に関する規程に基づく指名停止又は鹿児島市が行う契約からの暴力団排除対策要綱（平成26年3月27日制定）に基づく入札参加除外措置を受けていない者であることをここに誓約します。
３　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第2号に規定する暴力団又は同条第6号に規定する暴力団員の統制下にある団体に該当しない者であることをここに誓約します。
４　会社更生法（平成14年法律第154号）に基づき更生手続開始の申立てがなされている者又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づき再生手続開始の申立てがなされている者でないことをここに誓約します。
５　履歴事項全部証明書、競争入札に係る契約を締結する能力を有しない者及び破産者で復権を得ない者でないことを証する書類、資本関係又は人的関係のある法人に係る申告書（様式2）、納税証明書又は滞納がないことの証明書、印鑑証明書については、別添のとおりです。
６　鹿児島市業務委託等入札参加有資格業者名簿の「02警備又は受付業務」中「03交通誘導・雑踏警備」の分野に登録された業者であることを証する書類は別添のとおりです。
７　警備業法（昭和４７年法律第１１７号）第４条の規定による認定を受けていることを証する書類は、別添のとおりです。
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